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＜議事報告＞

【日程１】報告第１号 令和３年第２回室蘭市議会定例会について

（事務局）事務局より説明した。

（質疑応答）

（Ａ委員） 環境科学館・図書館について、施設の火災保険は誰が加入者なのか

（事務局） 市所有の建物のため、市が加入する。

（Ａ委員） これまで科学館や図書館で働いていた人たちは、新しい館でどのようになる

のか。

（事務局） 図書館は直営なので従事者はそのままで、環境科学館は指定管理者を募集し、

青少年科学館と同じ指定管理者に決まったところ。

（Ｂ委員） 資料にある男女平等参画センターに関する質問要旨は具体的に記載していた

だきたい。また、社会教育関係でも非正規公務員の働き方が問題になってお

り、有給休暇や研修の充実など十分に配慮して欲しい。

【日程２】

報告第２号 祝津公園サッカー場指定管理候補者の選定結果について

（事務局）事務局より説明した。

（質疑応答）

（Ａ委員） 評価結果のＡグループはいくつかの企業が集まったものなのか。

（事務局） 複数の企業で構成されている。

（Ａ委員） 各所にあるテニスコートは集約することで何面になるのか。

（事務局） 現行の１７面から１２面になる。

（Ｂ委員） サッカー場の現在の利用者はどのような人たちか。

（事務局） 地元サッカー協会の社会人チームが多い。

（Ｂ委員） サッカー場の利用料金は高額ではないのか。

（事務局） 近隣のまちの施設などを参考に料金設定している。

（Ｂ委員） スポーツ関係の更衣室は密になりやすいと聞くが、コロナをふまえて広くで

きないのか。

（事務局） 建物全体の面積が限られており、変更は難しい。更衣室のないサッカー場が

多く、チームでテントをたてていた。利用は役員等が多い。
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（Ｃ委員） サッカー場に子どもが遊べる無料の場所はあるのか。

（事務局） 専用利用貸しなので、サッカー場を無料で使用出来ないが、サッカー場の周

りには広場やランニングレーンが整備され、そちらは利用できる。

（Ａ委員） 幼稚園等がサッカー以外で借りることはできるのか。

（事務局） 有料になるが、地域の運動会などにも利用できる。

（Ｄ委員） 多目的コートはどこなのか。

（事務局） 図のテニスコートに見える部分。専用利用したい場合は有料になる。

（Ａ委員） 会議室の料金が安く感じるが、何名ぐらい入れる部屋なのか。

（事務局） 定員を２４名としている。

（Ｂ委員） サッカー場は夜間も使用出来るので、近隣住民に影響がないよう配慮願いた

い。また、中島の体育館や高砂テニスコート跡地の活用は。

（事務局） 今後、検討する。

【日程３】

報告第３号 室蘭市社会教育前期推進計画令和２年度実績（案）について

（事務局）事務局より説明した。

（質疑応答）

（Ａ委員） 科学館の出前講座は子ども向けのみなのか。高齢者団体に向けて行っても良

いと考える。施設運営については、利用者の要望を把握する体制になってお

り良いと思う。

（Ｂ委員） 科学館では大人向け科学クラブも行っていたので、大人向けの出前講座も可

能では。

（事務局） 大人向け出前講座の要望があったことを指定管理者にお伝えする。

（Ｂ委員） zoom の学習ニーズについて、生涯学習で対応する事業などの予定は。

（事務局） 生涯学習センター内の市民活動センターにおいて市民活動団体がシニアのイ

ンターネットやパソコンの無料相談会を行った際、zoom の相談にも対応して

いた。

また、民間ビジネスを圧迫しないことも考慮したい。

（Ｂ委員） 縄文遺跡の世界遺産登録があったが、室蘭は関与できないのか。

（事務局） 連携して取り組みたいと考えており、伊達市や洞爺湖町に伺っているところ

である。

【日程４】

報告第４号 ９月・１０月の行事予定について

（事務局）事務局より説明した。

（質疑応答）なし

【日程５】

その他 戦跡巡りについて

（事務局）事務局より説明した。

（質疑応答）

（Ｂ委員） 戦跡巡りに参加したが、絵が得意な中学生は戦跡をスケッチしたりしていた。

小学生などには難しいところもあったと思うが、戦争について実際に跡地な

どを巡った記憶が、将来に向けて残っていくことが大切と感じた。

（Ａ委員） 私が小学校３年生ぐらいの頃、叔父の戦争体験を聞いたことは、今も鮮明に
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覚えており、小さい頃に見聞きしたことは大事だと思う。

（Ｅ委員） これからは障がいのある人などが、参加希望の場合にも対応できるように、

配慮や工夫が必要と感じる。

次回開催日 １０月２１日（木）


